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     NATÚRPARK

    

SAJTÓKÖZLEMÉNY
A Natúrpark Térségfejlesztési Közhasznú Nonprofit Kft., valamint  Vas Megye és Szombathely Város Vállalkozásfejlesztési Alapítványa által alkotott konzorcium 2010.05.17-én támogatást nyert a „Civil összefogás a hátrányos helyzetű nők esélyegyenlőségéért Vas megyében” című, TÁMOP-5.5.1/A-10/1-2010-0005 azonosító számú pályázatának megvalósítására.

A projekt megvalósításának időszaka 2010. augusztus hó 1- 2012. március 31. A projekt kapcsán elnyert támogatás összege 63.571.590 forint, amelyből a Natúrpark Térségfejlesztési Közhasznú Nonprofit Kft. részére nyújtott támogatás 24.555.000 forint.

A projekt célja, hogy a helyi szükségletekre alapozottan elősegítse a hátrányos helyzetű nők társadalmi reintegrációját, esélyegyenlőségét Vas megyében.  A projekt keretében megvalósított fő tevékenységek és eredmények:
- Szakértői tevékenység keretében együttműködési hálózat kialakítása, hazai és külföldi jó gyakorlatok megismerése.
- Képzés lebonyolítása a projektet megvalósító szakemberek és önkéntesek számára.
- Tanfolyamok szervezése a célcsoport számára, amelyek közül a Szállodai szobaasszony és a Gyógymasszőr tanfolyam Szombathelyen, a Szociális gondozó és ápoló tanfolyam Szentgotthárdon került lebonyolításra. A tanfolyamokhoz kapcsolódóan a német szakmai nyelv oktatása és internet és kommunikációs ismeretek oktatása is megvalósult.

- Rugalmas gyakorlatorientált képzési módszer kialakítása, amelyet az Alsószölnökön felépített Natúrpark Akadémia keretei között a jövőben is  alkalmazni fogunk.

- Tanulmányutak szervezése Ausztriába és Szlovéniába a célcsoport számára, amelyeken a résztvevők külföldi jó gyakorlatokkal ismerkedhettek meg.
- Helyi akciók keretében térségi foglalkoztatási fórumok és állásbörzés lebonyolítása valósult meg Szombathelyen és Szentgotthárdon.
A projekttel kapcsolatosan további információ a naturparkkht@nextramail.hu  E-mailen kérhető.
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Natúrpark Nonprofit Kft.

E-mail: naturparkkht@nextramail.hu
www.orsegnet.hu
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A projekt az Eurdpai Unio tamogatasaval, az Eurdpai
Szocialis Alap tarsfinanszirozasaval valosul meg.




